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15 квітня проректорка з науково-педагогічної роботи Хмельницького

національного університету Катерина Скиба взяла участь в онлайн-презентації

інституту міжнародних наукових амбасадорів. Ця ініціатива, започаткована

Міністерством освіти і науки України, має на меті вивести міжнародну співпрацю

українських ЗВО на новий рівень.

Основна ідея новоствореного інституту полягає у формуванні системної взаємодії з

українською науковою діаспорою. Йдеться про створення мережі досвідчених

дослідників, які працюють у провідних закордонних установах, проте зберігають

міцний професійний зв’язок із Батьківщиною. Такі науковці стають своєрідними

«містками», що допомагають українським закладам вищої освіти інтегруватися у

глобальне наукове співтовариство, знаходити надійних партнерів та посилювати

присутність України на світовій арені.
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Під час заходу представники МОН детально пояснили механізми взаємодії між

амбасадорами та українськими університетами. Особливу увагу було приділено

практичним вигодам: розширенню доступу до міжнародних грантових програм, участі

у спільних дослідницьких проєктах та новим можливостям для академічної мобільності

викладачів і студентів. Для Хмельницького національного університету це відкриває

додаткові перспективи у залученні інвестицій та обміні досвідом із закордонними

колегами.

Участь у цій презентації стала для ХНУ важливим кроком у стратегічному

плануванні міжнародної діяльності. Отримані знання про державні інструменти

підтримки наукової дипломатії дозволять університету не лише ефективніше

використовувати вже наявні контакти, а й впевнено виходити на нові формати

співпраці.
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У підсумку, залучення до ініціативи наукових амбасадорів стане важливим кроком

для реалізації наукового потенціалу Хмельницького національного університету,

створюючи реальні можливості для розвитку всієї університетської спільноти.

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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